

Несовершеннолетняя девушка предстанет перед судом по обвинению в тайном хищении денежных средств с банковской карты



Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летней жительницы города Барнаула. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, в апреле 2023 года в вечернее время несовершеннолетняя отдыхала в одном из баров города Барнаула. Девушка увидела, как посетительница заведения, рассчитавшись банковской картой, оставила ее на терминале. Вместо того чтобы вернуть утерянное, обвиняемая присвоила карту себе. Так как банковская карта была оснащена функцией бесконтактной оплаты, не требующей ввода пин-кода при покупке товаров,

несовершеннолетняя стала совершать покупки в баре, а затем в магазинах города. Своими противоправными действиями девушка нанесла имущественный вред потерпевшей на сумму около пяти тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемая вину в содеянном признала. Следователем СК в органы системы профилактики внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления вследствие нахождения несовершеннолетней в развлекательном учреждении в запрещенное законом время. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Индустриального района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1796497>